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01. (UERJ – 2000) Observe os pesos P1, P2 e P3 que possuem, cada um, uma quantidade inteira em kg.

[image: image1.png]



Colocando-se um, dois ou três pesos em um mesmo prato de uma balança, pode-se equilibrar, no outro, 1, 2, 3, 4, 5, 6 ou, no máximo, 7 kg de batatas.

Entre P1, P2 e P3 , o mais pesado mede, em kg:

a) 
3     

b) 
4     

c) 
5     

d) 
9

e) 17

Gabarito

1-


































































� EMBED PBrush  ���




























































































































_1232273104

